



## Gy?lölködés, a kommunista hagyaték

2020 január 27. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Kovács László ördögi terve bevált. Isten óvja t?lük hazánkat!

1998-ban, amikor az MSZP-SZDSZ kormány megbukott és elvesztették a választást, Kovács László az MSZP meghatározó politikusa, meghirdette máig ható gy?löletpolitikáját.

A lényeg az volt, hogy ki kell találni, kreálni kell a Fideszt lejárató hazugságokat, ezeket el kell juttatni a velük szimpatizáló médiákhoz, azok leközlík és ily módon, mintha nekik semmi közük nem lenne az álhírekhez, ezekkel támadni lehet mindennap a Fidesz kormányt.

Bevált.

Ma már ott tartunk, hogy álhíreket gyártó oldalak jönnek létre, amelyek a legképtelenebb, sok esetben aljas hazugságot adnak a jelenlegi kormány tagjainak szájába.

Néhány példa: a Fidesz 75 évre emeli a nyugdíjkorhatárt, a Fidesz meg akarja szüntetni a nyugdíjat, a Fidesz meg akarja vonni a 70 éven felüliek egészségbiztosítását, a Fidesz lenyúlta a magánnyugdíjakat - és nem megszüntette az MSZP kifizet? helyeket - ... És lehetne sorolni. Ezekkel és sok más hasonló hírekkel táplálják a gy?löletre éhez?ket, nap mint nap. És ?k fogyasztják rendületlenül és ezek hatására, öklendezik magukból, beteg lelkületük gondolatait.

Gyalázkodnak, fenyegetnek, akasztanáknak. De osztják a rágalmakat, az ostobaságokat a tájékozatlan ok is. Hiszen nem zörög a haraszt mondják, mert kicsit utána nézni a dolgoknak, tájékozódni, fáradságosabb. Épp úgy mint tanulni. S mint tudjuk az ostoba nem szereti az okosabbat, a tanultabb embert. Kovács László és társaik, elérték céljukat.

Ezt a politikát folytatja ma már a teljes ellenzék.

Épp úgy, mint tették ezt a kommunisták az elmúlt 100 évben, a gy?löletre építik politikájukat, továbbá minden gazemberséggel ( lopás, korrupció, lenyúlás, maffiázás, diktatórikus magatartás ), amit elkövettek, elkövetnek, vádolják meg ellenfeleiket, vagy sokkal inkább ellenségeiket.

Isten óvja t?lük hazánkat.

Forrás: Facebook

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>.

illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD

A trianoni gyalázatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---